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ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

MANEANAAIKEZ AOO

OMAAAT
2000 2001 2002
P 20 24 32
Q 5000 5500 6000
AElr 100.000 132.000 192.000
AT 100 120 160
AElM;sr 1004000 110.000 120.000
KKAEM;st 1000 1.000 1.000
MAnBuouog 100 110 120
2000:
AEIT ;. _='5000%20\= 100000
KKAEH, & =—— 2 — = 7Anfuopbc,, = 100.000 _
N mAnbuoos,, 1.000
2001:
AEIT STy PZBOO -Qp; =20
0, = 110.000 .
AT,, =100 + 20%-100 =120
AEIT
AEIl,, =——"100 = 132.000 1 3 _ 110.000
01 AT
KKAEIT ., =1.000
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2002:

120.000

AEHZToz - PEBoo Qo2 = Qp2 = =6.000

AEM
AEITy, = — 7100 = AEIT; =P-Q=6.000-32 =192.000
02
AT = 22299165 _ 160
120.000

KKAEIT,, =1.000

ra2.

Emidpaon TIUNG Kal TocoTnTag

AAEIIITT = AEIl; — AEIl,; =132.000-100.000 =32.000
Enidpoaon mocotnTag

AAEIT,, = AEIl,, —AEIl,;, =110.000-100.000 =10,000
Enidpaon Tung

AAEIT ., — AAEIT, = 32.000 —10400Q =,22.000

r3.

AEIy, =Py, =Q,,<32.5.500 ='176.000
AEI,, =Py, Quf=32%6.000°=192.000

e, SERODSTTO00,0, o

r4. Eivatotabepo, ylati KKAEMst otabepd
r5.
2002: ekpon mpog €wteplkd=6.000
glopon = 7.800
glopon = 6.000+30%*6.000=7.800
koBapn elopor) anod eEwtepkod = 7.800-6.000=1.800

AEOIT =192.000+1.800=193.800
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OMAAA TETAPTH

Al

na Q,: 120 =a+ 10
80 = a + 420
40=-108 = B =4

Ao tnvnpwtn: 120 =a —4-10 =120 = - 40 = o =160
Apa Qp =160 —4P

E=Q, -Q, =60 =160 -4-15—Q, =60 = Q, =40

P QSz
20 80
15 40

Ma Qs 1 80=y+5-20
40=y+0-15
40=S0=>0=8

Kat amé tnv npwtn: 80 = y +8- 20 = n= —-80

Apa Qs =-80+8p

Mo QS1 1120 = y +8-10 =,y =40 (Eneidn S1//S2 €xouv 1o 1810 6)
Apa Q, =40+8D

A2.

H petaBoln rou ennABe otnv texvoloyia elval xelpotépeuan, ylati yla va auénBel n Tiun
LoopPeILAC e oTabepr) TNV {Tnon MPEMEL va LELWBEL N MPoodopd Kol UTO EMEPYETAL LUE
XEPOTEPELON TNG TEXVOAOYLOG.

A3.
Karého P'=P, (P péyiotn T tng papng ayopdc)

Apa

160 —4P'=-80 + 8P, =160 —4P'=-80 +8-15 =160 —4P'=40 =120 = 4P'= P'=30

apa P'—P, =30 —-15 =15 povddeg to kamého
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